

三年前“获赠”的车位凭啥要收回？



本报讯(记者余建文)“三年前，小区开发商补偿给我一个车位，说能永久使用。但今年过年后，小区换了物业公司，新物业说要把这个车位收回。”近日，镇海的王女士向本报新闻热线诉说自己苦恼。

王女士家住镇海中山路一个小区。三年前，因为规划变更，王女士购买的这套4楼的房子外部环境有了变化。当年9月，小区开发商与王女士签了一份书面协议，其中一项是将小区地下室193号人防车位提供给王女士免费使用，并且承诺：倘若王女士将房子卖掉，新房主同样可以免费使用该车位。

王女士告诉记者，头几年，小区由开发商下属的物业公司管理，一直相安无事。她家因为尚无私家车，就将朋友的一个车牌号挂了上去，表示车位有主。

今年过年后，小区新换了一家物业公司，事情有了变化。管理处工作人员对她说，这个人防车位可能要收回，因为别的业主想租。这让王女士很是苦恼：“难道物业公司换了，当初签下的协议就不作数了么？”

日前，记者联系上小区物业管理处的朱主任。据他说，物业公司办移交时，没有将这个车位的特殊情况告诉他们。现在小区车位日趋紧张，管理处打算统一调整之后，租给有需要的业主。

朱主任说，193号车位是人防车位，这和有权产的车位不一样，理应归全体业主所有。因为王女士家情况特殊，管理处目前暂未将车位收回，等待上级公司的决定。朱主任建议，最好开发商能派人与小区业委会、管理处一同协商处理此事。

随后，记者联系上了小区开发商的张经理。张经理当年是客户服务部负责人，对协议签订前后情况比较了解。张经理坦言，此事的“症结”源于人防车位的政策有了变化。前几年，现实操作中，人防车位有买断使用权的情况，后来政府出了新规定，人防车位不能一次性买断使用权，即使出租，也有限制规定，个人不能长期独占。

“这件事上，王女士是无辜的。”张经理表示，协议是有效的，关键是以怎样的形式，把车位补偿履行下去。因为公司出钱补偿，法理上要有依据。他个人建议王女士不妨向法院起诉，届时通过司法调解途径，几方商讨出一个合适的解决办法。

浙江铭生律师事务所阮文良主任告诉记者，小区防空地下室是国防战备设施，其产权不属于开发商，也不属于业主。根据宁波地方法规，小区内人防车位应当向全体业主开放，由物业实施管理，不得设置专用停车位。

对于王女士碰到的难题，阮主任建议，按当初的协议，相当于开发商“送”出了一个车位。现在既然这个人防车位不能“送”，开发商可以在小区另买个车位给王女士，或者参照同区域车位价格评估一下，折成现金补偿。

乘坐地铁的特殊孩子



5月31日，宁波地铁一号线迎来一群特殊孩子：他们来自奉化市福利院，因为身体、智力等原因，早早脱离了父母亲。组织本次活动的是已与奉化福利院牵手结对8个年头的宁波桥展集团，集团每年六一都会为孩子们安排一次快乐旅程。(任航 摄)

义卖手偶献爱心



“六一”前夕，华泰剑桥幼儿园及家长共同制作而成。当天义卖所得在鄞州区钱湖天地广场举行手偶义卖活动。据介绍，这些手偶由幼儿园师生及家长共同制作而成。当天义卖所得6100元善款，将全部捐赠给困难儿童。(周文霞 摄)

沉迷色情视频 深夜猥亵女子

本报讯(记者冯小平 通讯员曾子夏 胡佳晓)周某和王某二十出头，平日没事就一起在电脑上看色情视频。几天前的一个晚上，暂住在北仑戚家山街道一出租房里的湖北姑娘小孟(化名)独自回家。当时，姑娘穿着连衣裙和肉色丝袜。当她来到楼梯口刚要伸手开灯时，腰部突然被背后的一双手一把搂住……报案时小孟称，当时站着两名男子，其中一个把她抱住，一只手把她的裙子拉起来，撕扯她身上的丝袜和内裤。小孟极力反抗，大声呼救，两男子随即逃离现场。

小港派出所民警接到报警赶到现场，就在民警搜集证据时，站在一边的小孟突然大叫起来：“就是他们！”民警抬头一看，只见两个穿黑衣的男子从远处过来……

原来，现场离周某和王某租住的房子很近。两人逃离现场后在外面闲逛了一会儿，以为没事了便准备回家。没想到刚靠近案发地，就被民警逮了个正着。

经审讯，周某和王某承认模仿色情视频伺机侵犯女性已有10多次。

两人交代，他们是从外地来北仑打工的。平时下班后就在一起看色情视频。当晚，两人喝酒后又在网上看起了色情电影，然后遇见了小孟姑娘……日前，周某和王某已被警方拘留。

手持铁棒当街打人 少年被刑拘

本报讯(记者单玉紫 通讯员李东雷)一伙少年手持铁棒，毫无顾忌地当街打人。被警方抓获后，他们还天真地问：“什么时候能回家去？”

贵州人李某，今年16周岁。小学毕业后，一直混迹在网吧、游戏厅等场所。近日，他在奉化溪口崎山一超市内，发现之前与其发生过纠纷的同乡、15岁的小金也在超市内。“仇人”相见分外眼红，李某马上叫来六七个老乡和朋友，将小金堵到超市门口，并用随身携带的铁棒殴打小金。

小金同伴小吴见状，过来劝架，也遭李某等人一顿殴打。溪口分局民警接警后，当日在溪口一网吧内抓获李某和其他几名同案犯。

经询问，李某等人对自己的犯罪事实供认不讳，但他自恃未满18周岁，还天真地向民警：“问完了，是不是能回家了？”得知其行径已涉嫌寻衅滋事罪，将依法被刑事拘留，李某悔恨不已。现李某等人已被刑事拘留，其他人员还在进一步抓捕中。

两蠢贼疯狂盗窃商场皮衣

本报讯(记者沈晔 通讯员项兰)来宁波仅半个月时间，骆某、邓某频频跑到百货商场、超市的专柜或专卖店，疯狂盗窃皮衣等物，随后打包快递到广东佛山老家暂存。日前，鄞州警方从佛山追回了5件失窃的皮衣。

据悉，5月18日晚10时许，鄞州中河派出所接到利时百货一楼皮草专柜服务员任某报警，称当天下午专柜内的6件皮衣被盗，进价共计9240元。两天后，该专柜老板牟某再次报警：店内挂着的两件男士皮衣失窃，价值4000元。同时，该店隔壁的摩卡奴专卖店也被盗一件女式皮衣，价值5225元。

接到报警后，鄞州警方立即展开调查，发现案发时间集中在下午2时至3时，嫌疑人为两名30多岁的男子。他们先在目标店内采用试衣服等手段观察，然后趁服务员上洗手间或接待其他客人之机，将皮衣盗走。

经过侦查，民警发现犯罪嫌疑人居住在江东姚隘路一家宾馆内，遂于5月22日一举抓获三名犯罪嫌疑人：36岁的四川泸州人邓某及37岁的老乡骆某，而45岁的江苏人蒋某是两人雇用的司机。

经审讯，蒋某交代邓、骆两人以每天250元的价格雇他，作案时开车将他们带去，偷好后再接走。但邓某、骆某拒绝交代犯罪事实。

民警抓获嫌疑人时，查获了大量的快递单据，并根据单据在江东某快递公司查获了一笔嫌疑人5月22日寄往广东佛山的快递，内有十几件耐克衣服、4件安路T恤和两件女式的哥弟连衣裙。经查，这些衣物是犯罪嫌疑人于在北仑区新大路大润发超市和当地哥弟专卖店盗窃的赃物。

民警根据快递单赶到佛山，在邓某等人的老乡处查获利时百货失窃的其中5件皮衣。据老乡讲，邓某只让他们代为保管这些衣服。民警得知邓某、罗某原本住在佛山，到宁波仅半个月时间，没有固定住处。

目前，三名犯罪嫌疑人已被刑事拘留，案件正在进一步侦查中。

让人力资源服务企业的“雪球”越滚越大

——江东区发布《引荐知名人力资源服务企业奖励实施办法》

本报讯(记者沈朝晖 通讯员肖亚运)近日，江东区针对引荐知名人力资源服务企业出台了专门的奖励政策——《江东区引荐知名人力资源服务企业奖励实施办法(试行)》，对引进、推荐在江东落地的世界500强(含分公司)、大中华区人力资源机构100强、提供江东紧缺服务人才产品的知名人力资源服务的单位和个人予以2万元至10万元奖励。该项政策的出台是江东区为迎接“新城时代”的人才挑战，着眼于发挥人力资源服务业优化人才资源配置的主力军作用。

近年来，江东区通过培育优秀机构、构建区域高地、布局集聚区建设来推进人力资源服务业发展，取得了经济和社会两个方面的效应，营造了“帮企业理才、助人升值”的良好氛围。2012年9月，江东区率先在全市打造了宁波人力资源服务产业园区，并于

2013年4月成为浙江省首个省级人力资源服务产业园区。江东“筑巢引凤”的做法取得了明显成效，短短的一年多，浙江(宁波)人力资源服务产业园区就入驻了包括万宝盛华、意大利艾这样的世界500强，国内“领头羊”中智、上海博尔捷、北森测评在内的知名人力资源服务机构23家。江东园区内外的机构数量占全市1/3，产值约1/2。

全区人才开发工作开始得益于蓬勃发展的“创业新城·智汇江东”——2014年宁波市江东“新城杯”创新创业项目征集，征集到的143个创新创业项目，有105个来自人力资源服务机构(中介机构)推荐。作为人才开发的主体，一段时间以来，企业对人力资源服务的市场需求“雪球”越滚越大，大量的就业人口通过人力资源服务机构实现就业。

与此同时，宁波现有的人力资源企

业在应对本地企业需求、发掘市场潜力、提供综合服务方面专业性和适应性显得“心有余而力不足”。“我们在寻求人力资源服务外包过程中发现，咨询、法务、信息化等领域时常要购买外地人力资源服务企业。”宁波一家中型企业人力资源部负责人在接受采访时说。

为了让宁波企业在家门口就能采购到不同需求层次的人力资源服务产品，江东区一直致力于引进各类知名人力资源服务机构，为招才引智和发挥企业人才开发主体作用提供有力保障。仅2013年就引进人力资源服务机构13家，部分机构在宁波人力资源服务产业园区入驻，产业链得到了加强，并逐步实现了人力资源服务采购市场从无形到有形、产品供给从单一到多元、机构发展由“单打独斗”到“抱团开拓”、产业影响力由弱小变强大、发展生态从单纯到多元的转变。

但是，江东区在人才服务日常走访、企业调研及历次人力资源服务机构与重点企业(或行业)对接会中发现，目前各类机构作为供方与采购方人力资源服务产品的需求企业融合度还有待提升，服务门类齐全程度有待提高。此次出台专项政策是为了积极引进示范引领作用好、行业知名度高、高端服务能力强的国内外知名人力资源服务企业，不断完善人力资源服务产业链，加快推进宁波人力资源服务产业集聚区建设，让企业实现一站式采购人力资源服务产品。

“栽好梧桐树，引得凤来栖。”引凤筑巢，创造机制引机构，归根到底还是让越来越多的人才在江东、在宁波乃至更广阔的天地“凤凰于飞”，宁波及周边企业通过“更优、更全”的人力资源服务产品获取更专更贵的服务、更多的人才，最终达到“集凤筑巢”的效果。

我市开始新一轮选送优秀人才深造工作

本报讯(记者沈朝晖 通讯员魏国良)近日，我市开始2015年宁波市选送优秀中青年干部到国内重点高校、科研院所攻读硕士、博士学位，以及2014年政府资助企业优秀创新人才攻读工程硕士专业学位工作。

此次选送的基本条件：市直机关副主任科员以上、各县(市)区机关工作3年以上优秀干部，企事业单位具有中级以上职称或3年以上工作经历的专业技术人员。其中省“151人才工程”、市“领军拔尖人才培养工

程”、市“十二五”期间紧缺急需专门人才培养人选和具有创新成果的专业技术骨干优先考虑。

另外，今年资助企业培养创新团队人才的选送对象为：我市企业中具有三年以上工作经历的技术骨干或研发人员。入选人员将由市财政给予每位工程硕士培养人选50%的培养费资助(工程硕士培养费约4万元/人)。

详情可点击中国宁波培训网或者联系宁波市人才培训中心。网站：www.rcpx.net，联系电话：83867573、83867574。

宁波材料所一团队入选中科院创新交叉团队

本报讯(通讯员张立毅)近日，由中科院宁波材料所都时禹研究员领衔的“关键核能技术交叉团队”入选2014年度中国科学院创新交叉团队，这是宁波材料所第一个人入选此项目的团队。

宁波材料所“关键核能技术交叉团队”主要由中科院宁波材料所、国家核电技术公司、中科院合肥物质科学研究院、北京大学和苏州大学等五家单位的相关科研团队组成。团队主要围绕与我国核电发展密切

相关的下一代反应堆系统与材料相关技术中所面临的一系列关键问题，利用团队人员在核工程、材料物理、放射性元素配位化学、粒子物理和核辐射理论等学科交叉的研究背景，开展相互合作。

创新交叉团队是中科院根据《中国科学院“创新2020”人才发展战略》，为促进骨干科技人才在交流合作中更好地成长，支持一批跨单位、跨学科领域的优秀中青年科技人才组成科技交叉与合作团队。

奉化与中科院材料所“联姻”渐显成效

本报讯(通讯员徐杰君 沈巍伟)5月28日上午，中科院宁波材料所专家组又一次来到奉化，与当地企业开展项目合作对接以及进行技术指导。在宁波瑞丰汽车零部件有限公司和宁波新世达精密机械有限公司指导下，分别就废气节气阀部件的性能提升、45钢氮化替代、磷化技术开发等五个技术难题与企业进行了交流。

据悉，中科院宁波材料所奉化技术转移中心自2012年9月在奉化正式挂牌成立以来，积极发挥“桥梁”作用，通过技术对接、成果转化、委托研发等方式助力当地企业提档升级。截至目前，中心已累计组织开展企业项目技术对接指导期17次，专家指导70人次，走访调研50多家气动、厨卫、汽摩企业，为企业解决技术难题30多项，达成3个合作项目，引进材料所2名科技人才。

鄞州区首个乡镇人才公寓展新颜

本报讯(通讯员黄万军)日前，鄞州区首个乡镇人才公寓完成主体建设。该人才公寓位于横溪镇周夹菜场边，于

2012年5月投资2500万元开建，60套房源将以成本价供应给企业，帮助当地20多家企业的高级人才解决住房困难问题。

领航医疗新技术 托起健康中国梦

——记宁波美晶医疗技术有限公司董事长张晓晶博士

通讯员 罗文燕 魏枫



张晓晶 宁波美晶医疗技术有限公司董事长，美国德州大学终身教授，2012年入选省“千人计划”，2014年入选科技部中青年科技创新领军人才。

21世纪是医学和物理学及工程学相互融合、共同大发展的时代。先进的科技如信息、网络、新材料、先进制造、纳米芯片等与生命科学进一步渗透结合，必将推动医学研究和转化应用跨入一个崭新的时期。张晓晶，正是这

方面探索前行的创业者之一。在美期间，张晓晶教授将先进集成微纳系统及仿生纳米材料应用于生物医学器件，他在多尺度微光子生物传感和近场成像领域的研究居于世界领先地位。其中最为人称道的是他带领团队奋

力开拓的希望事业——肿瘤等重大疾病个性化诊疗的新技术开发与临床转化应用研究。他曾获得10多项美国国家及国际科研基金，在国际主要学术杂志和国际会议期刊上发表了120余篇论文，申请美国专利10余项(授权5项)。先后获得美国国家自然基金会杰出青年教授奖，美国国防部高级技术研究开发局杰出青年教授奖等众多荣誉。

然而在荣誉背后，张晓晶教授始终心系祖国的健康医疗事业。2012年3月，他和美国斯坦福大学沈挺博士成立了宁波美晶医疗技术有限公司，从一名研发科学家转身成为公司首席技术官，带领团队将先进的技术理念更好地融入医疗技术转化和产品中。“我希望我国在先进医疗检测装备、实时诊断生物芯片的设计及大规模制造领域快速走向世界前列，尤其在早期疾病诊断上的应用方面取得突破，并培养一批技术创新人才。”张晓晶教授说。

公司成立至今，美晶医疗始终坚持“创新引领医疗科技，创业提升健康品质”的经营理念，在重大疾病检测服务及设备研发行业，逐渐开辟出了属于自己的天地。2013年，美晶医疗的“新一代癌症血液检测生物芯片及系统”项目获科技部中小企业技术创新基金项目。目前，公司拥有世界先进的研发设备及研发环境，另有1400平方米的洁净实验室及办公研发场地在建。已经与上海、杭州、宁波多家医院签订了技术服务合同，与美国西南医学中心、上海交大、浙江大学等著名高校积极开展合作研发，开展癌症个性化诊疗技术。“美晶团队非常幸运能够为国家大力发展自主医疗科技的战略贡献自己的力量，在宁波这个富有创新创业精神的沃土生根、成长。”张晓晶教授的中国梦，对于他自己来说是不懈追求的事业理想，对于每一位患者和家庭来说，则意味着重新享受灿烂阳光下的自由呼吸，重新感受生命中鸟语花香的希望。